

贵港市市场监督管理局

贺信

中国食品安全报社：

值此中国食品安全报社创立三十周年之际，贵港市市场监督管理局怀着喜悦之情，向贵报社致以最热烈的祝贺和最诚挚的祝福。

三十载栉风沐雨，三十载薪火相传，贵社在食品安全宣传领域书写的辉煌篇章，为守护百姓“舌尖安全”筑起了坚实的舆论防线。三十年来，贵社始终以高度的责任感和使命感，扎根食品安全宣传阵地。以专业笔触解读政策法规，用鲜活案例普及安全知识，借深度报道传递行业声音，全方位、多角度展现食品安全工作动态，成为政府监管的有力助手、企业自律的重要监督者、公众信赖的信息窗口，为推动食品安全社会共治作出了卓越贡献。

贵港市市场监督管理局在食品安全监管工作中，与贵社结下了深厚的合作情谊。通过贵社的平台，2024年贵港市港北区开展夏季夜市假劣肉制品排查整治统一联合行动、桂平压实“四方责任”严把月饼安全生产关等食品安全监管的创新举措、典型经验得以广泛传播，有效提升了贵港市食品安全监管工作的社会影响力。在此，我们向贵社致以最诚挚的感谢！

站在新的历史起点，期待贵社继续秉持初心，勇担使命，以更前沿的视角、更创新的方式，为食品安全宣传事业注入新活力。也希望未来贵港市市场监督管理局能与贵社进一步深化合作，携手探索食品安全宣传新路径，共同为筑牢食品安全防线、守护人民群众饮食健康贡献更大力量！

最后，衷心祝愿中国食品安全报社在新征程中蓬勃发展，再创辉煌！祝愿贵社事业蒸蒸日上，前程似锦！

贵港市市场监督管理局

2025年4月22日

